

登封市小学数学骨干教师 在华中师范大学开班培训



本报讯 12月8日上午,继小学语文骨干教师培训班之后,登封市小学数学骨干教师培训班在华中师范大学开班。

开班典礼在华中师范大学9102教室进行。华中师范大学培训部主任杜芳致欢迎词,并介绍了学校悠久的历史 and 办学特色。登封市教体局师训科副科长岳雅丽对参训学员提出要求,要珍惜培训机会,遵守学习纪律,学有所获。登封市商

埠街小学霍秋丽老师代表全体学员发言,表示一定认真学习,与专家、学员多交流,多互动,实现智慧碰撞,共同提高。开班典礼结束后,全体学员进行了庄严的教师誓词宣誓活动。

华中科技大学附属小学老师杨道吉的《小学数学综合与实践领域的教学实践研究》报告拉开了本次培训的序幕。本次培训,共邀请8位专家与学员进行《数学思

想方法》《数学文化漫谈》《数形结合思想与小学数学教学实践策略》《小学数学教育创新的实践与价值》《信息时代学生特点及健康心理培养》《数学校本研修》等方面的分享交流。并参观学习武汉光谷四小、武汉市青山区钢花小学先进的办学理念,优美的育人环境,领略名师精湛的课堂艺术。

登封融媒记者 孙淑霞

告成镇中心学校召开青年教师恳谈会 工作生活有啥困惑,新老教师们都说

本报讯 新入职教师是否融入了校园大家庭?他们在生活和工作上遇到了哪些问题?有什么困惑?12月7日上午,登封市告成镇青年教师工作恳谈会在告成镇政府三楼会议室召开。

会上,新入职教师纷纷表达入职以来的感受,并结合学校实际谈了对今后工作的设想以及存在的困惑。

告成镇中心学校校长李晓煜从问题与现象、建议与对策两个方面做指导发言。针对教学质量,他提出“没有成绩,你过不了今天,只有成绩过不了明天”,充分

肯定了成绩的重要性。针对教师凝聚力和归属感问题,提出要合理分配、规划在校时间,搞好人际关系,提高工作效率,简单才会快乐。并就新教师入职以来的困惑提出几点要求:树立职业理想,明确工作目标,心中要有教育梦,实现告成教育的良性可持续发展。加强学习,静心读书,尽快适应,迅速成长。

李晓煜说,学校要做好新入职教师的传帮带工作,营造良好的工作氛围,各学校要关心青年教师的生存状态,引领教师专业成长;关注教师情感归宿,切实帮助

青年教师解决工作中的实际问题,解除青年教师的后顾之忧,确保青年教师心情舒畅地投入到学校改革发展当中,不断贡献智慧和力量。他告诫大家态度决定高度,思路决定出路,细节决定成败。人生最可怕的不是别人比你优秀,而是比你优秀的远比你更努力。

告成镇党委委员牛松峰寄语新入职教师要勤于学习、善于反思、把握交流、调整心态、迎难而上,尽快成长为一名优秀教师。

登封融媒记者 孙淑霞

登封市中岳办 非遗文化进校园

本报讯 为了继承和发展嵩山传统文化,弘扬民族文化精神,12月11日,河南省非遗项目嵩山木雕传承人王振北到中岳办中心小学为同学们献上了一节丰富多彩的“嵩山木雕艺术”课。

王振北为同学们讲述了登封木雕艺术的历史发展、特色和木雕艺术的分类、选材以及不同艺术品的表达意义。

同学们近距离观察、抚摸木雕艺术品,感受嵩山文化的历史厚重感和现代木雕艺术锐意进取的时代感。

登封融媒记者 孙淑霞

登封市各学校开展“三展三评”活动 快来围观老师们的“才艺大比拼”

本报讯 为认真贯彻落实登封市教育局提出的“岗位练兵,校长比武,争先创优,特色建设”指导思想,更加深入地推动课程改革,打造高效课堂,提高教学质量,登封市各中心校陆续开展2018~2019学年“三展三评”活动。

12月6日下午,登封市徐庄镇中心校组织举办2018~2019学年“三展三评”初展评活动。所有参会教师来到徐庄初中五楼教室,参观各个学校各个教研组的校本教研成果。每个学校的展台都经过精心布置,异彩纷呈。其中徐庄镇中心小学摆放的书法作品引来了众多老师的围观,大家纷纷为精彩的书法作品点赞。

登封市卢店镇中心小学12月7日举办2018~2019学年“三展三评”之教学管理初展评活动。卢店镇中心校各位领导及卢店镇各中小学老师参与。

12月5日~7日,登封市书院河路小学“三展三评”初展评活动如期举行。各教研组在展评活动中将有形成果分区域、分



类别进行统一规划布展,达到了协调、统一、清晰、美观的现场效果。为了吸取更多的优秀资源,老师们在欣赏之余不忘拍

照记录、文字总结,浓郁的学习交流氛围推动整个活动顺利完成。

登封融媒记者 孙淑霞 文/图

登封市大冶镇 爱心传递 情暖校园

本报讯 爱心是冬日里的一束阳光,给人温暖,给人希望。伴随着冬日的暖阳,12月11日上午,一场情暖校园的募捐活动在大冶二小举行,全体师生积极参与,为葛梦雨同学募捐,谱写了一曲爱的乐章。

葛梦雨是大冶太平学校一名四年级学生。聪明伶俐的葛梦雨11月29日被诊断为溶血性尿毒综合征,需要80万元的治疗费。得知这个消息之后,学校领导高度重视,第一时间向全体师生发出募捐倡议书,同学们都纷纷拿出自己的零花钱,1元、5元……100元,在全体师生的共同努力下共捐款1514.5元。

登封融媒记者 孙淑霞

登封嵩阳办 快乐童年 展示自我

本报讯 为从小培养儿童的阅读兴趣,提高阅读表达能力,登封市嵩阳西关幼儿园于12月10日举办了“快乐童年 展示自我”的亲子讲故事总决赛。

参加比赛的家庭各出奇招,栩栩如生的道具、精美的服饰、动听的配乐……亲子间声情并茂、惟妙惟肖的表演将一个生动有趣、令人感动的故事呈现在观众面前。

本次活动给幼儿提供了一个展现自我的平台,增进了亲子情,整个活动都洋溢着温馨的气氛。

登封融媒记者 孙淑霞

登封市区第三初中举行“勿忘国耻 圆梦中华”活动

本报讯 12月13日是南京大屠杀死难者国家公祭日。上午10时,登封市区第三初中举行相关活动和侵华日军罪行展览,教育广大师生“勿忘国耻,圆梦中华”。

活动中,侵华日军罪行展览策展人任殿爵介绍了自己20多年来坚持开展公益展览的感人故事。校长苏健森发表主题讲话,他同大家重温了日本帝国主义侵略

中国尤其是南京大屠杀这一惨绝人寰的苦难历史,回顾了改革开放40年来中国的发展成就,展望了中国走向民族复兴的光明前景。他勉励同学们要铭记历史,不忘耻辱,发奋学习,自觉肩负起实现中华民族伟大复兴的历史重任,立志成才,报效祖国!

纪念仪式后,各班级同学在老师带领

下有序参观了展览。本次共展出实物100多件和历史图片600多张,是由登封市颍阳镇夏庄村农民任殿爵自费收集整理而成。据了解,从1993年开始,任殿爵自筹资金,从民间收购侵华日军遗留的实物,并搜集整理了大量的图片资料,走上了全国巡回展览之路。

登封融媒记者 孙淑霞